

پاکستان میں بطرقتی ہوئی انتہا پسندی
کی وجوہات -

(الف) تعارف -
(ب) انتہا پسندی کی وجوہات
غربت اور آبادی میں بے سنگم اضافہ
مسیحی تعلیم نظام کی کمی
بوسیدہ عدالتی نظام
بے حس نوکریاں اور جانبدار اعتدالی
ادارے

(ج) فرقہ واریت
(د) لسانی اور نسلی عصبیت
(ه) حاصل کلام -

پاکستان میں انتہا پسندی آسمان
کی بلندیوں کو چھو رہی ہے جس
کی سب سے بڑی وجہ منگوائی اور
بے روزگاری ہے اور جس کے نتیجے میں
غربت جنم لے رہی ہے۔ ہمارا فلسفہ
اور عدالتی نظام موجودہ دور کے لحاظ
سے ایکسیٹریٹری ہے۔ نوکریاں
اور اعتدالی ادارے اپنے فرائض
مذہب اطاعتی سے ادا نہیں کر رہے
فرقہ واریت اور عدالتی عصبیت کی
مٹوائی مارتی ہوئی انتہا پسندی کی

لیروں کو سونامی میں بدل کر بی بی
 آئینٹن ٹیٹوٹ ایب معروف یوسس سوال
 بگھت ہے، قطر ناک ترین نوع لٹر وہ
 ہے، جس کا ~~بھی~~ سمجھنے کے لئے علم
 کم مگر عقیدہ بہت زیادہ ہے۔ اب
 ہم اگلے سیراگراف میں اتھالیسری
 کی وجوہات پر سیر حاصل گفتگو کریں گے
 پاکستان اس وقت آبادی کے
 لحاظ سے دنیا کا پانچواں بڑا ملک ہے
 محکمہ شماریات پاکستان کے ساتوں
 سروے کے مطابق اس وقت پاکستان
 کی کل آبادی 241.49 ملین ہے اور یہ
 آبادی 2.55 فیصد سالانہ شرح کے
 حساب سے بڑھ رہی ہے۔ اور اس
 گنجائش کی وجہ سے وسائل کم ہو
 رہے ہیں اور تنگائی میں شہرہ
 اصناف ہو رہا ہے۔ ورلڈ بینک کی رپورٹ
 کے مطابق 35.7 فیصد خیریت سے
 نیچے زندگی گزار رہی ہے اور اس پر یونہی
 اور کم روزگاری پر عمل کے میں اپنا ڈرہ
 جھاٹیں ہے اور اتھالیسری کو ان تمام
 مسائل سے فروغ مل رہا ہے
 پاکستان کا عالمی نظام انسانی وسیعہ
 اور ترقی یافتہ دنیا کے مقابلے میں بالکل

صرف یہ ہے۔ جسکی بنیاد ہی عدم حکومت
 کی عدم دیکھیں ہے پاکستانی حکومت
 ٹوٹل ٹھٹ میں سے صرف 1.77 اے
 2012ء تعلیم پر خرچ کر رہی ہے جو کہ
 پچھلے سال کے مقابلے میں
 میں 8 سے 10 اے صرف کہ ہے لہذا اب تعلیم
 ٹوٹل رٹا کھچو اور یہ بیکٹھل ورتک سے
 عاری ہے۔ لہذا ان کی تعداد میں طلباء
 کم گری۔ لہذا یہ ہیں کیلین عملی طور پر وہ
 بالکل نااہل ثابت ہو رہے ہیں۔ جس
 کے نتیجے میں بے روزگاری بڑھ رہی ہے
 جو کہ انتہا پسندی کا مو جب بن رہی ہے
 پاکستانی عدالتی نظام ویسی توسیدہ
 اطوار میں سوزا ہے۔ لہذا ان کی
 اور مقدمات التوائے کا شمار ہیں گناہ
 گار پولیس سے ملی حکمت کر کے اپنی
 جان چھڑوا لیتے ہیں اور لے گناہ نہ
 کردہ گناہوں کی سزا مٹاتے رہتے ہیں
 اس کے نتیجے میں لوگ قانون اپنے
 ہاتھ میں لیتے ہیں اور انتہا پسندی
 معاشرے میں پروان چڑھتی ہے۔ عدالت
 اور مقدمات کو مل کر جائیداد کر رہے ہیں
 مشاورت سے الے قوانین بنا رہے ہیں جو کہ
 بروقت انصاف و یقین نہیں اور معاشرے

میں آئینا لیسٹری کے ناسور کا خاتمہ
کیا جائے

تو کرشناس سماج کے مسائل سے باہر
ناکوشیا اور رخصت ہو چکی ہے۔ لوگ
دفاتر کے کلر کاٹنے رہتے ہیں لیکن کس
مسائل کی کوئی تنوائی نہیں ہوئی اور
اسلام سے لوگوں میں رخ اور مقرر ہونا
ہے۔ منتخب حکومت ٹیب اور FIA

کو اپنے مزعمہ مقاصد لینے استعمال کرتی
ہے اور جو بدستور عنایتوں ناک ناک
پیشے صحابہ رہتے ہیں۔ جب عام طبقہ
پر صور حال دیکھنا ہے جو کریم اور بیان
کر کہہ میں تو ان کا اداروں سے اعتماد

اٹھ جاتا ہے اور ان میں آئینا لیسٹری
پورشن پانڈا شروع ہو جاتی ہے۔ اگر
سول اور ملٹری ادارے غیر سیاسی ہو
کر لوگوں کی فلاح لینے کا فریضہ تو ملک
میں آئینا لیسٹری کو قطعاً سد فتم کیا جائے گا۔
اسلام امن کا دین ہے اور جسکی بنیاد
محبتی ہے اور عدم برداشت ہے۔ لیکن
پاکستان میں فرقہ واریت ہمارے پیارے
دین کو اپنے اور دوسرے سے بیان کرتا ہے
فرقہ اپنے پر و کا فرق کو حق پر
اور دوسرے فرقہ کے پیروکاروں کو

باطل سمجھنا ہے جس سے دن بدن آشنا
 لہندی لفظ رہیں یہ جسکی مثالیں
 حق نبوت کے نام پر قتل و غارت کی شکل میں
 نقل رہیں ہیں جو ان اعلیٰوں کو سچے کے اقرار
 پر سوال اٹھا رہی ہیں۔ ہمارے عالم میں
 اور اشتراکیت کا یہ فرض ہے کہ وہ اس وطن
 سے جو انہماک لہندی کا جامع حل نکالیں
 لسانی اور علاقائی عصیت میں
 دن بدن اعجاز ہو رہا ہے۔ سوشل میڈیا
 کے لیے خاص و عام اپنی زبان اور لہجہ
 کا پیر چار کرتا ہوا نظر آتا ہے چند فالوؤں کے
 لہجے میں وہ عوام میں لسانی اور علاقائی
 عصیت کا بیج پورے پاکستان کے
 لوگوں کے اندر تنگی لست حد الوطن
 کم ہو چکی ہے اور تمام جنوبی جات ایک
 دوسرے سے دور ہو رہے ہیں۔ حضرت
 محمد نے فقط حتم الوداع میں فرمایا تھا کہ
 کس کو ایک دوسرے پر کس قسم کی تنگ
 و لٹس کی پرتری تھیں، سب برابر ہیں سوائے
 تقویٰ کے۔
 حاصل سلام کے کہ حکومت کو منگوانی
 اور لڑھکی سے اپنی کے مسئلہ کو منبہدی سے
 لیا جائے اور ہمارے تعلیم کی فراہمی کو
 لہجے بنانا چاہیے۔ تمام سوال اور

ملٹری اداروں کو اپنے مفاد و دلچسپی کے لیے
عوام کی فلاح میں توجہ دینا چاہیے۔ عوام کے نظام
میں نئی اصلاحات متعارف کروانی چاہئیں۔ فرقہ
واریت، اور علاقائی عصبیت کا نیک کامی شہادوں
پر فائز ہونے پر عمل کرنا چاہیے۔ مندرجہ
بالہ وجوہات سے جو بیان کی گئی ہیں اور ان کے
جو حل بیان کیے گئے ہیں ان پر عمل کر کے
سرمعاشرے میں انتہائی سبکی کا ماحول قائم
کر سکتے ہیں اور پاکستان کو امن اور ترقی
کی راہ پر گامزن کر سکتے ہیں۔